

Az újságcikk a SZENTENDRE ÉS VIDÉKE hetilap 2008. 09. 26.-i számában jelent meg.

*Köszönet a programok levezetésében részt vett személyek részére:
Iszlai Ágnes, Ábrahám Gyula, Beck Lászlóné, Beck Monika, Zám Mária,
Börzei László és felesége*

Autómentes nap Szentendrén

Szeptember 22-én, az autómentes napon a polgármester úr megnyitójára előtt már óvodások színesítették rajzaikkal az azon a napon autós forgalomtól lezárt Duna-korzó aszfaltját. A korzó a délelőtt folyamán folyamatosan zsúfolt volt a jókedvű kisgyermekektől, akik játékos környezetvédelmi feladatokat oldottak meg öt helyszínen, és az aszfalton túl tele rajzoltak egy erre a napra kért, csomagolópapírokkal teleragasztott Volánbuszt.

Vállalkozó kedvű kismamák, apukák, nagypapák tölték a legkisebbeket a babakocsitól-biztonsági versenyen a környező utcákon.

A délelőtt és koradélután legizgalmasabb pontjai a tűzoltóság bemutatói voltak, amikor élőben láthattuk, hogy baleset idején a tűzoltók dolga nem könnyű, elég elrettentő volt az áldozat oldaláról tekintve, éppen ezért akik a be-



mutatón részt vettek, biztos, hogy ezután körültekintőbben tesznek majd sok mindent.

A Szentendrei Művészeti Iskola Néptánc csoportjának fergeteges néptánc-bemutatója után *Sütő Melinda*, a tánc csoport vezetője táncoltatta meg a nézőket.

A délelőtt és az egész nap folyamán nagy örömmel tapasztalhattuk, hogy a legfiatalabbak mennyire fogékonyak a környezetük iránt, azonban sajnos korban felfelé haladva egyre kisebb a lelkesedés az ilyen autómentes, környezetvédelmi napok iránt. Persze mindig van magyarázat: sietni kell, nincs idő megállni stb. Hála Istennek, azért mindig vannak kivételek köztünk, felnőttek között is, akik értik és helyén kezelik a környezetvédelem, az alternatív közlekedés lehetőségeit. Minden túlzás nélkül mondhatjuk, hogy ők azok, akik magukon

kívül gondolnak másokra, legfőképpen a következő generáció(k)ra is.

Köszönjük a szentendrei óvoda, iskolapedagógusoknak a pozitív hozzáállást! A délelőtti rendezvényeken a Villasori,



a Szivárvány, a Bimbó utcai, a Püspökmajori, a Hold utcai és a Szent András óvodák, valamint az Agy Tanoda, a Barcsay és a Rákóczi Általános Iskola diákjai nagy számban vettek részt.

Délután a nagyobbaknak honismereti és környezetvédelmi kérdésekkel megtűzdelt kerékpáros ügyességi és távolsági versenyt, KRESZ-vetélkedőt szerveztünk, melyet a HÓD HTE, a Paradicsom Klub és a Rendőrség rendezett, bonyolított le a számukra. A vetélkedőn a következő intézményeket képviselték csapatok: Izbégyi, Szent András, Bárczi Gusztáv, Barcsay, Rákóczi Általános Iskola és az Agy Tanoda. A szentendrei gyerekek a város kerékpárútjain mentek végig, mindenki sikeresen küzdötte le az akadályokat. A résztvevők Szentendre Város Önkormányzatának támogatásával autómentes kitűzöt, emléklapot, édeséget, díszoklevelet, kerékpáros alkatrészt, ismeretterjesztő füzeteket, a legjobbak fényviszaverő (láthatósági) mellényt, sapkát vehettek át a verseny végén *dr. Dietz Ferenc* polgármestertől, a rendezvény fővédnökétől.

A késő délutáni programok közül kiemelkedik a Presto Sport Egyesület bemutatója, akik *Hamar Pálné* vezetésével a kajak-kenu sportot népszerűsítették dunai felvonulásukkal, és a Duna jelentőségére, benne rejlő lehetőségekre hívták fel a hallgatóság figyelmét.

A *Kissné Lengyel Ibolya* által vezetett Szentendrei Kenguru Kötélugró DSK lányai bámulatos ügyességgel tekergették a kötelet és kápráztatták el a nézőket.

A Triál csoport kerékpáros bemutatót tartott, melyet kizárólag erősebb idegzetűek számára javasolunk megtekinteni! Bár mutatóvanyáik kipróbálásra nem javasoltak, mégis a fiatalabb nézők közül sokan kíséreltek meg hasonló mutatóvanyákat később is. Egész nap lehetett egészségügyi tanácsokat kérni, kerékpárszárlással kapcsolatban hasznos útmutatásokat kapni, érdekes járműveket kipróbálni, és a Duna-korzón szabadon, autómentesen sétálni, biciklizni, nézelődni.

Este felé Szentendre közlekedési problémáiról beszélgettek a meghívottak: *Hidegkuti Gergely* képviselő, *Lenkei Péter*, a Pomázi Klímakor és a Levegő Munkacsoport elnökségi tagja a szervező egyesületek képviselőivel: *Árpásy Miklóssal* (Paradicsom Klub), *Beck Lászlóval* (HÓD), *Kosztolányi Edittel* (Szalamandra), *Dukay Igorral* (Élő Táj) és az érdeklődőkkel.

Egy városi kerékpáros felvonulás, a CRITICAL MASS próbálta felhívni a szentendrei lakosság figyelmét arra, hogy van élet az autón túl is, melyet már sok, általunk csodált európai kis- és nagyváros is bizonyított. Este a Filutky koncert zárta a rendezvényt.



A rendezvény fő támogatói: Szentendre Város Önkormányzata, Szentendrei Kulturális Kht. voltak, és nagy köszönet illeti a többi támogatót is: az ÖKO-Pannon Kht.-t, Surányi István cukrászmestert, Maros Márk kiskereskedőt, Dicső Zoltán és dr. Pázmány Annamária képviselőket, és nem utolsósorban Sándorné Vincze Viktóriát, a Polgármesteri Hivatal környezetvédelmi referensét, Herczeg Ábrist, a Kulturális Kht. munkatársát, Beck Lászlót és Mónikát, Árpásy Miklóst, a Napórási Házot, a szentendrei Polgárorséget, a köztisztasági-felügyelőket, továbbá a Volánbuszt, a Szentendrei Rendőrséget, Tűzoltóságot és a civileket, Egészséges Városért Közalapítványt, Hód Tűrőegyletet, Paradicsom Klubot, Szalamandra Egyesületet, Fulco Deák Egyesületet, akik nélkül ez a nap nem jöhetett volna létre.

A 2008-as Autómentes nap
fő szervezői:

Dukay Krisztina Nóra

(Élő Táj Egyesület)

Zakar Ágnes

(Bükkös-partiak Baráti Köre
Egyesület elnöke)